

## वैशाली समाहरणालय, हाजीपुर

### जिला जन सम्पर्क कार्यालय

#### प्रेस विज्ञप्ति

ईद-उल जोहा (बकरीद) दिनांक-02.09.2017 को ध्यान में रखते हुये जिला पदाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक, वैशाली के द्वारा संयुक्त संबोधन मंजिस्ट्रेट को किया गया। बैठक के दौरान जिला स्तर के सभी पदाधिकारियों के साथ-साथ सभी अनुमंडल पदाधिकारी, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, प्रखंड विकास पदाधिकारी, अंचलाधिकारी तथा थाना प्रभारी उपस्थित थे। साथ ही विभिन्न संवेदनशील जगहों पर तैनात कार्यपालक दण्डाधिकारी भी बैठक में उपस्थित थे।

#### प्रमुख बिन्दु

- बैठक के दौरान जिला पदाधिकारी महोदया के द्वारा सभी प्रतिनियुक्त मजिस्ट्रेट को निदेश दिया गया कि वे प्रतिनियुक्त के स्थल पर मूक-दर्शक नहीं बने वरन् चौकस रहें तथा परिस्थितियों पर पैनी नजर रखें। सामान्य स्थिति की भी सूचना नियमित रूप से नियंत्रण कक्ष को उपलब्ध कराते रहें।
- **ईद-उल-जोहा (बकरीद)** को शांतिपूर्ण मनाने हेतु जिला पदाधिकारी महोदया द्वारा बताया गया कि प्रायः ऐसा देखा जाता है कि प्रखंड स्तर पर / अनुमंडल स्तर पर शांति समिति का नियमित बैठक नहीं किया जाता है। फलतः अचानक से कोई घटना घट जाती है, ऐसी घटनाओं को नियंत्रित करने हेतु यह आवश्यक है कि नियमित रूप से प्रखंड स्तर / अनुमंडल स्तर पर शांति समिति की बैठक की जाए। साथ ही पंचायत स्तर पर भी शांति समिति का गठन कर बैठक करने का निदेश दिया गया है।
- पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा भी बैठक में बताया गया कि वर्तमान समय में किसी भी अफवाह को फैलाने में ज्यादा समय नहीं लगता है और अचानक ही छोटी सी घटनाएँ गंभीर रूप ले लेती हैं। ऐसे में सभी थानाध्यक्षों एवं अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी को चौकस तथा क्षेत्र में भ्रमणशील रहें। शांति समिति के सदस्यों के साथ बैठक कर ले तथा उनसे मोबाईल पर नियमित रूप से संपर्क में रहे। चौकीदारों के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्र के लोगों के बीच क्या चल रहा है, इस बिन्दु पर भी सूचना संग्रहण करें।
- संवेदनशील जगहों पर प्रतिनियुक्त किये गये दण्डाधिकारी एवं पुलिस बल को नियमित रूप से क्षेत्र का गस्ती करते रहेंगे तथा जिला नियंत्रण कक्ष एवं अनुमंडल नियंत्रण कक्ष को खैरियत प्रतिवेदन देते रहेंगे।
- प्रखंड विकास पदाधिकारी एवं अंचलाधिकारी का सतत् भ्रमणशील रहने का निदेश दिया गया विशेषकर संवेदनशील क्षेत्रों में अवश्य जाए। साथ ही अनुमंडल पदाधिकारी एवं अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी भी अपने-अपने क्षेत्र में सतत् भ्रमणशील रहेंगे।

**अनुमंडल नियंत्रण कक्ष, महनार का दूरभाष सं0-06229-235220**

**अनुमंडल नियंत्रण कक्ष, महुआ का दूरभाष सं0-06227-223214**

**जिला नियंत्रण कक्ष का दूरभाष सं0-06224-272215**

जिला जन-सम्पर्क पदाधिकारी,

वैशाली।